B HOLY CO BLEWEHEW

На страницах печати и на творческих собраниях работники литературы и искусства горячо обсуждают партийный документ большой важности — статью Никиты Сергеевича Хрушева «К новым успехам литературы и искусства», опубликованную в сельмом номере журнала «Коммунист». Все положения этой статьи направлены на то, чтобы еще лучше мобилизовать творческие коллективы на борьбу за строительство коммунизма, за расивет всех способностей и эушевных богатств человеческой личности.

Коммунистическая партия визит в работниках литературы и искусства своих верных помощников и жлет от них таких произведений, которые во всей глубине отразили бы грандиозные свершения советского народа, воспитывали бы людей в духе коммунистических идеалов. Нет ничего выше и благородней задачи воспитания человека нового обще-

Коллектив Челябинского зраматического театра имени Цвиллинга горячо воспринял это новое проявление заботы партии о сульбах литературы и искусства и прилагает сейчас усилия для достойной встречи XXII съезда КИСС.

За последнее время появилось немало интересных актуальных пьес. убелительно отображающих жизнь рабочих, тружеников сельского хозяйства, интеллигенции. При формировании своего репертуара театр стремался отобрать произведения полноченные в плейко-художественном стноних поверхностно показывают тействительность, герои в них обрисовываются схема-

мень на дороге», «Скор и и о н» і наш театр. Надеемся, что его сцениотринательные образы обриссваны так, что вызывают у зрителей не активное чувство негодования к порочным явлениям, а лобродушную снисходительность.

Творческий коллектив театра работе нал каждой пьесой пытается как можно полнее раскрыть замысел автора, полчеркнуть стилистические особенности произведения, добиться высокого эмопионального звучания. И в тех случаях, когла режиссерам актерам и хуложникам удавалось этого достичь, эритель Хорошо «Океан» А. Штейна. «Время любить» Б. Ласкина, «Остров Афрокомения Лопе зе Вега «Изобретательная влюбленная».

ночей» В. Пановой. Это спектакль о борьбе за высокие моральные качества советского молодого человека. лективной ответственности за сульбу товариша.

шении. К сожалению, не все пьесы, ни. Неизменным успехом пользует- глубже и ярче познать действительвысокому требованию. Некоторые из к острому сатирическому произдеде- создания сценических образов.

Творческие планы Челябинского драматического театра

нию В. Маяковского «Клоп». Более | решил в этом году не выезжать на га А в таких пьесах, как «Ка-1220 раз показывал этот спектакль ческая жизнь булет весьма долго-

Не только постановкой новых пьес коллектив драматического теат ра готовится встретить съезд партии. Мы стремимся как можно шире раздвинуть стены театра и ские отчеты и встречи велущих аргистов с рабочими и колхозниками деятельности коллектива. за последнее время состоялось более двадцати таких встреч на трубном заволе, в железноворожном депо, на встречены зрителями спектакли заволе имени Колюшенко, на строи-Тельстве стана «2300», на заводе ралиотехнической промышленности, в диты» А. Парниса. Пользуется успе- колхозах и совхозах Красноармейскодом жизнералостная и нестареющая го. Сосновского и Увельского районов. Искусства и литературы. В состав

Народная артистка РСФСР А. Лескова, заслуженные артисты С. Прус- который окажет шефскую помощь в Ло конца нынешнего сезона теато ская. В. Петров. П. Кулешов, артипокажет премьеру «Проводы бельм сты Е. Байковский, О. Климова, В. Воронин. В. Смолин. Г. Пономарев и другие выступают в заволских цехах, в рабочих и сельских клубах. о становлении новой семьи, о кол- В свою очерель театр приглашает для творческих встреч с коллективом бывалых людей, передовиков со-На сцене театра продолжают ид циалистического соревнования, знатги и некоторые спектакли прошлых ных рационализаторов. Такие встрелет, былержавшие проверку време- чи обогащают артистов, появоляют принятые нашим театром к постанов- ся, например, «Пркутская история» ность, черпать из глубины народной ке, в полной мере отвечают этому А. Арбузова. Не ослабевает интерес жизни живые, правдивые краски для

шить культурное обслуживание своих земляков, праматический театр

строли за пределы области. Разбившись на тве группы, 1 июля театр выезжает в районы и города Южного Урада со своими лучшими спектаклями. Там, гле позволят условия, спектакли булут илти на клубных спенах. В ряде же районов представления булут организованы на открытых плошалках. Это даст нам возможность показать спектакли в отлаленных селах.

Наряду с постановкой спектаклей. мы широко булем использовать нашу «легкую кавалерию» - небольшие бригалы для концертных выступлений на полевых станах. фермах и в красных уголках. Силами везущих артистов булут проволиться на местах консультации для участников хуложественной самодеятельности, беселы по вопросам каждой группы включен художник организации наглялной агитации выпуске «боевых листков», «окон сатиры», в оформлении декораций для клубной сцены и т. т.

Мы планируем побывать в Чесменском. Варкенском, Полтавском, Кунашакском. Каслинском и других районах.

В конце июля театр даст несколько спектаклей в Златочете и в горнозаводских районах. В частности. для школьников здесь будет показан спектакль «Два клена».

В нашей области много дворцов КУЛЬТУРЫ И КРУПНЫХ КЛУбОВ, ИМЕЮ-

і щих хорошие сцены, но драмагический теато в них редко выступал. Объяснялось это прежде всего тем, что оформление спектаклей рассчитывалось только на основную сцену театра. Сейчас в эту практику мы вносим поправки, соответствующие требованиям времени. Облегченного типа текорании и упрошенные вавинесидофо отонаский иннаи позволят театру стать более мобильным. В новом сезоне большинство наших спектаклей сможет илти во всех звориах культуры Челябинска и

Нашим планом культурного обслуживания трудящихся предусматривается систематический спектаклей в городах и районах области, с участием наших лучших

области.

Намечено проводить зрительские конференции, на которых мы булем знакомить зрителей с леятельностью театра, с его творческими планами, обсуждать поставленные спектакли.

Новый театральный сезон Челябинский драматический театр начнет 5 сентября. В честь XXII съезда партии будет проведена деказа лучших советских пьес, шедших ранее ка нашей сцене. В портфеле театранесколько пьес советских драматургов, написанных за последнее время и отражающих сегозняшнюю советскую лействительность.

Готовясь к встрече XXII съезда КИСС, коллектив театра стремится внести лостойный вклад в лело коммунистического воспитания советских

Н. СМЕЛЯНСКИЙ. директор Челябинского драматического театра имени Цвил-

"ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ" **г** Челябинси

NICH 1981